

0371-6765388
创富热线 新商机

新商机

>>>>>

从事演艺工作的贺女士寻找演出鞋子的时候,找到了商机

时尚水晶鞋店诞生了

据说是省内第一家跟儿非常高、款式怪怪的鞋店
老板想招各地的代理商,不收代理费

□晚报记者 纪宇/文 常亮/图

本报讯 贺女士从事演艺工作,经常需要鞋跟非常高的鞋子配合,就在她为寻找这种鞋子四处奔波的时候,她想:“既然自己需要,一定有很多同行也喜欢,是不是可以开个小店?”她的想法近日实现了,一家小小的时尚水晶鞋店在大上海城开业了。

6月8日,记者来到贺女士的小店,店里的鞋子看起来“怪怪的”,鞋跟特别高,而且多采用漆皮或透明的皮革材料,“看起来特别像水晶鞋”。贺女士说,今年春天她到广东寻找演出鞋时接触到了这个品牌,一口气买了好几双后突然想,自己可以成为河南代理商,开一家专门销售特殊高跟鞋的店。“同行可以来购买,同时也抢占了市场先机。据我观察,现在省内还没有鞋店销售这种鞋”。

“因为定位舞台专用,相似的产品很难见到,这类鞋子的零售价格稍贵,凉鞋零售价每双在200元~400元

不等,靴子500元~800元。但对演艺人士或喜爱这种鞋子的顾客来说,价格还能接受。郑州的市场接受程度比我想象得高。”贺女士的生意刚起步,虽然现在看的人多买的人少,但她说,一旦形成固定群体,这个群体的消费忠诚度应当比较高。“下一步我想招一些地市代理商,不要代理费,就是合作把市场开拓出来”。

互动环节:如果您也喜欢这种“水晶鞋”,请拨打88创富热线0371-6765388与贺女士联络。



0371-6765388
创富热线 新创意

新创意

>>>>>

店铺、货架、展示台都是用各种材质不同造型的陶瓷工艺品装饰

光彩想建“陶瓷商业街”

主要经营高档化妆品、饰物、皮具等
设计图出来了,您先看看效果如何

□晚报记者 纪宇 实习生 乔治

本报讯 对经营时尚服饰或精品店的老板来说,装饰店面时选一些陶瓷制品不足为奇。但是,整整一条商业街的店铺、街道,甚至所有的货架、展示台都是用各种材质不同造型的陶瓷装饰而成,这种购物环境是不是很吸引人?6月11日,记者了解到,光彩想建这样一条商业街。

“以往的特色商业街往往以名称、地理位置、所销售产品的类型集中来吸引消费者,随着郑州的特色商业街越来越多,我们想打破传统的街区商铺模式,推陈出新,把整条街上的商铺做成陶瓷工艺品的展示街,卖东西的同时增加观赏功能。”计划建造这条被称为“瓷尚馆巴黎风情街”的光彩市场负责人潘金玉介绍说。

从设计方提供的效果图可以看出,用陶瓷工艺品装饰的商铺呈现出晶莹剔透的风格。微晶石



效果图 晚报记者 周雨 图

营造的香水店以暗色为主色调,细密的反光折射烘托香水瓶的豪华美观;整体抛光打造的服饰店空间简洁明快,突出服饰本身。整条商业街给人一种晶莹剔透的感觉。

据介绍,这个极有创意的“瓷尚馆”将在光彩市场二期的三层打造,装饰面积1000多平方米,主要经营高档化妆品、饰物、皮具等,装饰完成后,风格统一,整铺租赁。

“其实就是一种非常个性的‘店铺定制化’模式,通过整体氛围的营造,使商场更加个性化。”对这项创意,省装修装饰行业管理办公室主任李小立这样评价。

全球互联网经济正在高速发展,中国也已经跃升为全球第二大互联网市场。有关数据显示:截至2006年底,全国互联网用户已达1.37亿,网站数达到84.3万个。但严峻的是,我国中小企业网络营销的现状并不乐观。面对这种效率极其低下的营销实践,中小企业急需寻找一条新路子。
中小企业迫切需要低成本网络营销

中小企业网络营销 低成本和精准是关键

专访互联网营销专家:

中国互联网营销工作人员在接受采访时表示,企业在互联网上寻找客户的成本越来越高,中小企业面临了一个如何以更低成本找到更多客户的问题。他认为中小企业应该根据自身实际,选择一些性价比更高的网络

营销工具。像通用网址等新兴的网址技术就十分适合中小企业。据了解,武汉曾经有一家濒临破产的老电器厂,注册了大量专业词汇的通用网址,通过广泛的精准主动式营销,企业很快扭亏为盈,并迅速占领了市场。

通用网址成为更精准的网络营销工具
据有关知名人士认为网络营销是“一对一”的、具有双向交互式的沟通方式。这种方式是以消费者为主导的、非强迫性的。吕本富教授介绍说,与目

前众多的网络营销方式相比,通用网址的优势就在于,精准和性价比高。对此,范锋也认为:网络广告等就好比是互联网上的“广播”手段,而通用网址则更倾向于“窄播”。锁定的目标群体是已经具备购买意向,并已开始主动寻找相关信息的消费者,这类客户最终成功消费的比例极高,所以中小企业不妨多尝试一下网络营销,一定会收到不错的回报。

肝病新药“兰信”在我国研制成功

日前,在北京召开的全国肝病学术研讨会上传出一个令肝病学者特别振奋人心的消息,由中国肝病医药研究所、北京解放军医院、山东医科大学等数十位专家共同研制的肝病新药“兰

信”,在经过2236例肝病患者近五年的临床试验终于获得成功。该药是从沙漠植物苦豆子中找到攻克肝病的关键物质。“兰信”是从单味植物苦豆子中提取抗肝病病毒物质,具有超强

的抗病毒功能,其分子结构小而简单,以单分子形式存在,非常容易渗透到病毒内部,直接对抗清除肝病病毒,阻断病毒DNA的复制和变异,是治疗肝病的特效药物。攻克了我国几代肝病专家想解决却

未完全解决的医学难题,让广大肝病患者梦想实现。“兰信”以破核转阴为基础,针对急性慢性乙型病毒性肝炎、大小三阳及病毒携带等各种肝病、肝硬化、肝腹水、丙肝、脂肪

肝、酒精肝有独特的疗效。为了减轻肝病患者的负担,推出承诺治疗,凡服用“兰信”一个疗程未全部转阴者,厂家免费提供药品继续服用,直到全部转阴为止。该内容经山东省公证处公证,真实有效。据悉该药已在我市亚细亚商场一楼医药部三区推广销售。并开设了专家热线0371-67363730接受咨询。

旅游向导

规格: 4cm×6cm
价格: 200元/套/次

订报电话: 13803817685 13017676371 66683660

河南小浪底国际旅行社

一年一度的小浪底“观瀑节”开始啦!

6月19号正式开幕,提前报名者有精美礼品相送! 小浪底一日游 108元

北戴河 双卧五日游 乌鲁木齐 吐鲁番 天山天池 八日游 敦煌 嘉峪关 兰州

另推出多条精美路线,欢迎来电垂询!

电话: 0371-65362316 65362317 65362309 地址: 东大街129号